



DUBROVNIK Predstavljen program ovogodišnjih Ljetnih igara

80-ak dramskih, glazbenih, plesnih i folklornih programa

Brojke su impresivne: 47 dana, 20 lokacija i 2000 umjetnika iz cijelog svijeta koji će izvesti 80-ak dramskih, glazbenih, plesnih i folklornih programa. Najavljeno je to na jučerašnjoj konferenciji za medije Dubrovačkih ljetnih igara.

Prvi premijerni dramski naslov, koji će biti izveden 27. srpnja, je "Michelangelo" Sebastijana Horvata i Milana Matthisa Markovića prema drami "Michelangelo Buonarroti" Miroslava Krležu u koprodukciji s HNK Ivana pl. Zajca



S jučerašnjeg predstavljanja u hotelu Excelsior: Mato Franković, Dora Ruždjak Podolski, Ivana Medo Bogdanović, Žaklina Marević, Katarina Rugle i Saša Božić



u Rijeci. Redatelj Dario Harjaček priprema izbor iz proze Ranka Marinkovića "Pod balkonima" u dramatizaciji Vedrane Klepice, koji će biti premijerno izveden 18. kolovoza u parku kampusa Sveučilišta u Dubrovniku. U suradnji s Akademijom dramske umjetnosti u Zagrebu, u prostorima tvrđave Minčeta 1. kolovoza premijerno će biti izvedeno "Odbrojavanje - na piru s Držićem i Nalješkovićem" u režiji Lee Anastazije Fleger, Marine Pejnović i Hrvoja Korbara te izvedbi studenata Odsjeka glume ADU Zagreb.

- Spremni smo, nemamo se čega bojati, računamo na građane Dubrovnika i publiku za koje je ovaj program kreiran - istaknula je intendantica Dora Ruždjak Podolski.

Publiku očekuje i dubrovačka premijera predstave "Ispravci ritma" u režiji Gorana Sergeja Pristaša,

nastale u koprodukciji izvedbenog kolektiva BADco., Drame HNK u Zagrebu i Igara.

Predstava će se 12. i 13. kolovoza izvoditi u prostoru skladišta Luke Dubrovnik, a nakon izvedbi predstave u istom će prostoru biti postavljena instalacija Marka Tadića "the shifting meaning" te instalacija BADco.-a "Vremenske bombe".

Glazbeni program otvorit će violončelist Mischa Maisky 11. srpnja, u publika će moći čuti i Dubrovački simfonijski orkestar te soliste Leona Košavića, Ivanu Lazar, Mariju Kuhar Šošu i Krešimira Špicera. Tu je i nastup američke jazz-dive Dee Dee Bridgewater 18. srpnja, zajednički koncert francuskog harmonikaša Vincenta Peiranija i saksofonista Émile Parisiena 31. srpnja, pijanista Daniila Trifonova (6. kolovoza)...

✎ **Zrinka Korljan**